

獲爭相餵食 羅天宇好「艷福」

吳若希不願親吻抽煙老公



◆吳若希苦練紅唇誘惑媚功。



◆遊戲失利的羅天宇獲吳若希及周志康爭相「餵食」。



◆眾女星將紅唇印在酒杯上。



◆究竟邊個是吳若希的紅唇？

香港文匯報訊（記者 子棠）吳若希、羅天宇、周志康、胡蓓蔚、鄧伊婷、鄧美欣和吳嘉儀昨日現身《旁觀者》劇集宣傳活動；羅天宇「艷福無邊」獲吳若希及周志康爭着「餵食」芥末壽司，而吳若希為劇集苦練紅唇誘惑的媚功，但笑言不會益老公，自爆被老公夾硬吻。

吳若希劇中角色是需要以嘴唇誘惑他人，她稱最有難度是控制嘴唇，為此不停對鏡練習，而每次拍攝前還會狂敷唇膜及塗上厚厚的潤唇膏，現在堪稱當上潤唇膏達人；更感謝兩位攝影師拍出連她也沒見過自己的另一面孔。問到老公可能會因為她的紅唇被誘惑到？她笑道：「對着老公就做唔到，因為我是個不太流於表面的人，一言不合就會大打出手，沒有過渡期，演這角色令我學會收斂，現在有時會對老公不出聲，反而令老公更驚。（是否改用了劇中的兇狠眼神對待老公？）又不是，是用不屑眼神望他。」她笑指與老公只作心靈交流，不用嘴唇，因老公吸煙習慣，待戒煙後再算。笑問是否很久沒吻過老公？她又搞笑地說：「他經常會夾硬吻我，我就夾硬親對仔女取回心理平衡，我們何家都愛夾硬來，哈哈！」

羅天宇想拍動作片

玩遊戲期間眾女星將紅唇印在酒杯上，讓男嘉賓盲猜邊個是吳若希的紅唇。羅天宇猜錯被懲罰吃了3件芥末壽司，弄得冷汗和淚水直飆，他稱雖然有鹹汗，但其實本身很喜歡芥末，根本難不到他。笑指有男女爭着餵他食壽司，認真好「艷福」；他打趣指周志康一向欺負他，因二人一起打籃球多年，對方球技強勁，而他們的籃球隊也多次出外比賽，致力推廣籃球運動的體育精神；又笑指單身未遇到合適對象，視籃球為女友及會專心工作。

剛自內地拍畢新劇《巾幗英雄之懸崖》的他笑謂，原本角色是槍手，怎料變成動作演員，而一直想拍打戲的他高興指是夢想成真，很感恩監製給予機會。他稱以前曾學習過楊盼盼的動作班，一直喜歡甄子丹的電影《葉問》，亦希望有機會演出類似劉德華和彭于晏的新片《潛行》，但可能大家覺得他較為斯文，外形與動作戲扯不上關係，因此未來想修讀武術班。談到工作，他透露稍後會開拍集5位電影導演執導的5個故事，對此大感期待，因入行15年從未拍過電影，即使演出小角色也想嘗試拍戲；而為了新劇亦要開始減肥，自爆太過「為食」，不用拍劇就會放肆食，故此每次開拍新劇前都要減10磅或以上的體重。

翁嘉穗生日等老公送大禮

司徒鈺芸懷孕後被寵成女王

香港文匯報訊（記者 子棠）翁嘉穗（Virginia）、司徒鈺芸（JuJu）和丈夫司徒永華、黃祥興、梁麗翹等前晚到澳門出席名廚 Gordon Ramsay 主理的餐廳開幕活動。



Virginia 剛與老公鄔友正設宴慶祝銀婚，她表示當年結婚時沒有特別大搞，就在結婚25周年這個特別的日子，所以宴請了50位賓客慶祝一下，而以禮服作主題也是希望與大家看得靚靚地、開開心心玩一晚；並且是由她親自籌辦，作為送給老公的結婚周年禮物。問到老公可有準備周年禮物？她稱老公有問她想要什麼，不過她仍在研究中，亦想過不如連同本月15日的生日，一次過讓老公送大禮。提到周年晚宴有細仔鄔謙風（Kasper）在場見證，但未見長子鄔謙雲（Jason），她稱Jason剛開始在英國做金融工作，因此不便請假回港，就連今個農曆新年舉家到越南旅行，長子也不能同行，又心痛指長子每天要工作至凌晨。

現年34歲的司徒鈺芸正懷上5個月身孕，穿上貼身低胸裙及4吋高跟鞋的她得到老公悉心照顧，相當恩愛，她笑言老公一向疼惜自己，現在更把她當女王看待。她又稱未有孕吐等孕婦不適，不過懷孕之初想BB多吸收營養，每日吃6餐，早餐更吃3隻蛋，結果體重暴增28磅，幸好醫生指BB的Size屬正常。她自爆BB得來不易，當初因發現有一邊輸卵管閉塞，決定做人工受孕，經過3次嘗試後，醫生發現她有子宮內膜異位症，結果要做完手術後才成功懷孕，因此計劃在分娩後辦講座與受同類問題困擾的女性作分享；至於BB性別，就留待下月2日的生日才公布。

愛帶「小春雞」逛街市 黎諾懿笑言買餸有着數

◆黎諾懿炮製「鮑你黃金滿屋皇子雞」盡顯功架。



香港文匯報訊（記者 達里）黎諾懿、李錦聯與 Hilda Leung 3位星級廚師為《新春家有廚神，廚神家有！》活動各自設計一道好意頭的團年菜式，並親自到香港街市選購新鮮食材，分別炮製出「鮑你黃金滿屋皇子雞」、「新春橫財醬燒豬手」及「笑口常開麻辣奶油鮮蝦」。3人早前到街市拍攝烹飪短片，更向街坊親授成為廚神的秘訣。

曾主持《星級煮意》、《疫境廚神》及《滿足的味道》等飲食節目的黎諾懿，見他炮製春雞及鮑魚時功架十足，他自認是街市常客，全因為是「食新鮮」，他說：「作為一個喜愛下廚之人，我當然喜歡逛街市，我也喜歡跟兒子『小春雞』一起買餸，一來可以讓他

透過日常生活認識不同的食材及冷知識，二來是可以『父憑子貴』，因為街市的檔主為人友善，不時誇獎『小春雞』活潑可愛，買菜買肉均有着數，將來等細仔『小冬牛』大一些，三父子齊齊買餸應該有更多着數。」黎諾懿笑稱全家人都是吃貨，不時在家庭群組中交換街市行情，見到優惠抵貨就立即通知各區親友。至於縱橫飲食節目逾30年的李錦聯，只需一雙大筷子便輕鬆完成「新春橫財醬燒豬手」，他表示煮餸最重要是食材新鮮，其次才是配搭與技巧。適逢龍年，龍是中國人的吉祥物，團年飯當然要更加採本。此外，3人會落區親自教街坊煮餸，黎諾懿更預告1月15日會與李施嬅到青衣市場，即場示範團年菜式和分享烹飪心得。

馬天佑為吳千語寫歌賀新婚

香港文匯報訊 馬天佑（Mayao）於昨日（11日）推出《Hi Five Live》演唱會全實錄，其中一首歌是上月推出的黑膠專輯《Hi Five》裏收錄的最後一首歌《Celebrate you!》。馬天佑在去年12月的個人演唱會首唱時也曾提及這首歌是為一段婚姻而寫的，他更是這對新人的紅娘，但始終未透露對象的身份。然而，最近好友吳千語和丈夫施柏雄在社交媒體上突然宣布舉辦簽紙儀式，這才讓馬天佑揭盅原來這首歌的主角是這對新人。

Mayao 在《Celebrate you!》

的 Live video 中，更剪輯了吳千語被求婚的片段。未婚夫施柏雄在拍攝吳千語29歲生日照片的當天，與Mayao準備了一個大驚喜，他在一輛勞斯萊斯古董車前單膝跪向下向吳千語求婚，場面感人。

為了慶祝和紀念這對好友的婚姻，馬天佑特意與音樂人鍾說和 Jac Chong 合作，寫下了這首《Celebrate you!》。這首歌 sample 引用了陳慧琳《花火宇宙》中的一句歌詞——Let's Celebrate，為這張唱片畫上了完美的句號。《Celebrate you!》表達了對這段婚姻的祝賀和慶祝，這首歌將被收錄在馬天佑的黑膠專輯《Hi Five》中，成為專輯的終章。



◆馬天佑見證施柏雄向吳千語求婚。



◆Mayao 是施柏雄與吳千語的紅娘。

與肥媽雲頂登台獲益多 羅啟豪新年工作無停手

香港文匯報訊（記者 子棠）羅啟豪於聖誕及新年期間工作做到無停手，日前（9日）還與肥媽及李麗霞（黑妹）到大馬雲頂處男登台，現場6千個座位爆滿，當中還有香港和馬來西亞的「豪殼」（粉絲暱稱）專誠飛往支持，還為他於活動後舉行祝捷儀式。他笑稱作為中年才入行的素人，以前從報章上常看到前輩到國外登台，特別是到雲頂，終於今次可以親身體驗，感覺很有趣，並感激肥媽和黑妹姐在整個旅程給予他很多提點，又教他應該準備什麼服飾及在台上說什麼，更大讚二人演出極富娛樂性又很懂得帶動氣氛，令他從中學會良多。

此行除了讓羅啟豪留下深刻體驗，熱愛美食的他更雙眼發光地讚當地美食亦令他難忘，還學會地道菜馬來三寶，就是奶茶配咖啡多士及近乎生的雞蛋；他自爆：「這個配搭真的很美味，我第一次食時不知道雞蛋這麼生，弄



得手和恰都是蛋液，好醜怪！」前晚回港的他看到大批「豪殼」接機，打趣指13歲與二家姐離開香港時，二家姐有30個朋友送機，他只有3個，當時有點不開心，現在今時不同往日了。他又開心分享指，公司已為他未來的每個星期都安排了行程，又透露首支單曲《相信 相信》已錄製完成並準備拍MV。